

2018 三亚国际艺术季明年1月6日启幕 维也纳管弦乐团 将首次亮相三亚新年音乐会

本报(记者 汪慧珊)12月19日下午,2018 三亚国际艺术季新闻发布会在艺海堂艺术综合体举行。三亚日报记者从会上获悉,艺术季将于2018年1月6日正式启幕,一直持续到4月20日。本次艺术季由“迎海南建省办经济特区三十周年——维也纳管弦乐团三亚新年音乐会”、国际当代艺术展、主题系列演出、艺术电影周和艺术生活系列沙龙讲座等五大板块组成。

体现了三亚创新、前沿、探索的人文城市特色。据介绍,本届艺术季不仅有世界顶级乐团——维也纳管弦乐团首次在三亚进行草坪新年音乐会演出,还吸引了众多全球顶级艺术大师携作品前来参展。高水准的阵容将吸引文化界及社会民众的广泛关注,将从文化上丰富三亚的内涵、提升城市的文化品质,并进一步推动三亚文化旅游产业的全方位发展。

海南中海三邦友公司总经理王赫表示,为了在新年之际传递爱与祝福,音乐会上还特设“公益捐书”环节,所募集的书籍将分类整理后通过市文体局赠送给图书馆、农家书屋和学校。

27至28日期间,来自澳大利亚的室内四重奏、悉尼歌剧院签约华人歌唱家翟慧娟与钢琴家马国锋,也将在三亚艺海堂艺术综合体演唱。

三亚首个 景区扶贫农产品展销中心 揭牌营业 将实现“景区带村”协同发展



景区扶贫农产品展销中心服务员在给客人打包产品。胡拥军 摄

本报(记者 胡拥军)“开张一个多小时就卖了500多个绿壳鸡蛋。”育才生态区抱安村张永才在接受三亚日报记者采访时笑得合不拢嘴。12月18日上午,三亚首个景区扶贫农产品展销中心在大小洞天旅游区揭牌营业。地道“山货”山兰酒、野生蜂蜜、山鸡蛋、竹荪菇、苗药以及数十种瓜菜等农产品“进景区”,马上吸引不少游客的目光。

生蜂蜜一百多元,空心菜5块钱一把,跟市场价格差不多,而且还能给扶贫出力,这个活动很有意义。”陈星说。

“2017年三亚十大幸福民生新闻”火热征集中 哪些新闻人选您说了算

本报(记者 陈吉楚)12月19日,三亚日报社发布征集启事,面向大众征集2017年三亚十大幸福民生新闻,引起了积极反响。截至目前,已收到提名信息近百条。

热心市民陈桥是《三亚日报》的忠实读者,他看到报道后于19日下午致电本报,点赞近年来尤其是2017年三亚市委、市政府所做的民生实事,希望本报选出最能代表2017年、影响2017的三亚民生新闻,并推荐了“双十”行动的出台实施这条重大民生新闻。

据悉,三亚日报社将于2017年12月25日启动2017年三亚市十大幸福民生新闻评选活动,并将于2018年1月25日揭晓“三亚市十大幸福民生新闻”。



学习好宣传好贯彻好党的十九大精神

多家单位志愿者走上街头开展“礼让斑马线”活动 倡导文明交通新风 提升文明出行意识



12月18日早晨,三亚日报社采编人员在月川桥路口参加“礼让斑马线 文明我点赞”文明交通宣传活动。本报记者 袁永东 摄

本报(记者 苏隐墨)“注意安全,红灯亮了,不要闯红灯。”12月18日早晨7时30分许,迎着冬日初升的太阳,三亚日报社有关负责人率领报社10名党员志愿者,来到解放路与迎宾路交叉路口,在交警陈家通的指导下,疏导交通,引领行人过斑马线,他们手持印有“礼让斑马线,文明我点赞”的宣传牌,指挥机动车有序地通过路口,并实时提醒行人和非机动车不要闯红灯。

市政府岗路口、创业岗路口、美丽冠岗路口等9个主要交通路口,协助交警开展文明劝导服务。

据悉,为贯彻落实党的十九大精神,按照省文明委《关于印发〈关于在全省广泛开展社会文明大行动工作方案〉的通知》,发挥党员干部模范带头作用,弘扬志愿服务精神,进一步推动三亚“社会文明大行动”工作,市委宣传部、市公安局、市文明办、团市委联合开展“礼让斑马线 文明我点赞”文明志愿服务月主题活动,呼吁广大司机在斑马线前礼让行人,呼吁广大市民游客文明行车、文明走路,共同创建安全、畅通、和谐、有序的道路交通环境。

12月18日早晨,三亚日报记者在月川桥头中行岗亭看到,红灯亮了,有行人欲闯红灯,文明交通志愿者立即将“礼让斑马线 文明我点赞”的小牌举起,示意行人停下,并提醒:“等一下,红灯亮了,注意安全。”他们边说边做手势示意行人不要闯红灯。三亚日报员工参加文明交通志愿者活动只是三亚市开展“礼让斑马线 文明我点赞”活动的一个缩影。

司机黎天培认为,文明出行要从自己做起。“作为一个驾驶员,应该让行人先过斑马线,作为一个行人,也不要闯红灯。”黎天培说,营造文明的交通环境需要大家的共同努力,不仅车要让人,人也要敬车。

交警部门呼吁广大市民和司机朋友,要增强文明交通意识和交通安全意识,开文明车,行文明路,以良好的个人素质为创建“全国文明城市”作出积极贡献。



边防官兵学习贯彻十九大精神

本报(记者 吴英模)“十九大报告中提出要加快社会治安防控体系建设,依法打击和惩治黄赌毒黑拐骗等违法犯罪活动,保护人民人身权、财产权、人格权。这对公安工作提出了新的要求,必须做好辖区各种不稳定因素的排查和治理。”12月15日上午,三亚港边防派出所教导员韩乐在听完党的十九大精神宣讲后跟三亚日报记者说。

各种不稳定因素的排查和治理,着力打造让群众满意、发案少、秩序好的一个单位,维护辖区治安稳定和海上治安稳定。

会上,三亚边防支队政治处主任黄炬表示,要提高认识,把学习贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务来抓;要牢牢掌握学习和用,并与公安治安工作相结合,真正学懂十九大精神的实质和要义;要真抓实干,在学习贯彻十九大精神中结合实际,创新开展公安边防工作,推动相关工作向前发展。

市领导到崖州区督查指导精准扶贫工作 发展当地特色产业 增强贫困户“造血”功能

本报(记者 黄世烽)冬季来临,寒意来袭,一阵暖意却在乡间涌动。12月19日,市政协副主席那孔祥率部分市政协委员前往崖州区南滨居扶贫点督查指导精准扶贫工作。

各自工作。周小明房屋修缮和儿女上学教育等问题都得到了解决。李永良家因病致贫,帮扶责任单位为其办理了低保和特殊门诊证。“您要是有困难需要解决,可及时联系村委会,我们会尽可能帮助解决。”在李永良家慰问时,那孔祥说。

开展暖冬行动 温暖困难群众

本报(记者 苏隐墨)近日,三亚气温骤降。12月18日,三亚市民政局开展“暖冬行动”,对贫困户、低保对象、敬老院孤寡老人、福利院孤儿及特殊人群进行慰问,送去爱心和温暖。

助、城乡困难群众临时生活救助等民政惠民政策。

民生银行财经专栏
中国民生银行 三亚分行
CHINA MINSHENG BANK SANYA BRANCH
中国民生银行 懂你的银行
新鲜的体验,温情的陪伴,你都是我喜欢的样子。无论新老客户总是一份特别的期待! 新客惠存,更有连连金喜。 5万起,预期收益率5.3-5.40%。
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。更多产品欢迎客户朋友前往我行市内各网点或致电我行业务热线进行咨询: 88693333-6320(8:00-18:00)